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Θεώξεκα Υπέξζεζεο ή 

Επαιιειίαο

“Σε θάζε γξακκηθό θύθιωκα πνπ

πεξηιακβάλεη πνιιέο αλεμάξηεηεο πεγέο, ην

ξεύκα ή ε ηάζε ζε νπνηνδήπνηε ζεκείν ηνπ

θπθιώκαηνο ππνινγίδεηαη από ην αιγεβξηθό

άζξνηζκα ηωλ επηκέξνπο ξεπκάηωλ ή ηάζεωλ

πνπ νθείινληαη ζε θάζε κηα πεγή πνπ κόλε

ηεο ελεξγεί ζην θύθιωκα ελώ νη ππόινηπεο

είλαη εθηόο ιεηηνπξγίαο.”
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Παξάδεηγκα
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Λύζε κε ην Θεώξεκα Υπέξζεζεο 

ή Επαιιειίαο
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Η ηάζη που οθείλεηαι ζηην απιζηεπή πηγή 

είναι:

V’out = V1/3

Η ηάζη που οθείλεηαι ζηη δεξιά πηγή είναι:

V’’out = V2/3

Άπα

Vout = V’out + V’’out = V1/3 + V2/3
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Πώο εθαξκόδεηαη ην Θεώξεκα 

Υπέξζεζεο ή Επαιιειίαο

• Γηα ηνλ πξνζδηνξηζκό ηεο επηκέξνπο ιύζεο 

πνπ νθείιεηαη κόλν ζε κηα αλεμάξηεηε 

πεγή, κεδελίδνπκε όιεο ηηο άιιεο 

αλεμάξηεηεο πεγέο ηνπ θπθιώκαηνο.

– Οη πεγέο ηάζεο  βξαρπθπθιώλνληαη.

– Οη πεγέο ξεύκαηνο  αλνηθηνθπθιώλνληαη.

• Λύλνπκε ην πξνθύπηνλ θύθιωκα κε κηα 

από ηηο γλωζηέο ηερληθέο.
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Πξόβιεκα: Να βξεζεί ην Ιο
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Σπλεηζθνξά ηεο πεγήο 2mA

2kW1kW

2kW

I’0

2mA

I’0 = -4/3 mA
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Σπλεηζθνξά ηεο πεγήο 4mA
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I’’0 = 0
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Σπλεηζθνξά ηεο πεγήο 12V
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Τειηθό Απνηέιεζκα

I’0 = -4/3 mA

I’’0 = 0

I’’’0 = -4 mA

I0 = I’0+ I’’0+ I’’’0 = -16/3 mA 
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Παξαηήξεζε

Αλ ππάξρνπλ εμαξηεκέλεο πεγέο, 

πξνζνρή, δελ κεδελίδνληαη.



Αζθήζεηο θαη Παξαδείγκαηα 

ζηνλ Πίλαθα
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